

大陆学生“模仿领导视察” 视频轰动!

希望之声



云南国土资源职业技术学院的学生模仿领导“视察”学校工作。

近日，一个据说是云南国土资源职业技术学院的学生模仿领导视察工作的视频在网上疯传，网友、校方的说法都颇有意思。

视频中学生们身穿中共官员标准的老派“行政夹克”。其中一名学生戴着眼镜，扮演成领导视察的样子。其他几名学生穿着西装，簇拥着“领导”大献殷勤，还有另外的学生扮演迎接的人员，对着“领导”毕恭毕敬、唯命是从。还有三两个学生扮演记者，不时地给“领导”拍照。一招一式、言谈举止各个都表演的惟妙惟肖。网友们称赞学生们演得真好!

视频中学生们的模仿“太讽刺”中共领导

视频中模仿“领导”的学生，小腹微凸，背着双手，还模仿官员看手表、瞄时间的表情，装模做样的小步伐，以及目空一切的眼神，真的不是领导胜似领导。视频中的“领导”首先检查食堂，假装关心食堂的饭菜样式、品质，接着又参观“学校的历史馆”，和学生交谈，故作重视学校文化。

视频显示，“领导”不时抬手指点意见，其服饰、步姿、神态、手势，以及周边的群众演员，都让人感觉活脱脱地就是政府领导在视察地方的派头。

最重要的是，这位“领导”视察时，一旁的人都表现出诚惶诚恐、毕恭毕敬、唯唯诺诺的样子。“领导”一行人一进校门，保安就向他们敬礼，上前为“领导们”开道。“领导”询问食堂阿姨们时，阿姨个个恭恭敬敬地站着听训。“领导”视察校展览馆时，学生一脸懵，毕恭毕敬地听“领导”勾画学校的发展蓝图。最后“领导”在众人簇拥下向大家挥手告别，返回座驾。

媒体报导，该视频上网后，立即引起了不小的轰动效应。校方立即出面回应，校党委相关负责人表示，校方会对同学进行“正确引导”，希望社会不要过度解读，可以让学生能够健康成长。这凸显视频的火爆，让校方也颇感压力和担心。据说，校长已如坐针毡，甚至四处打听，到底是哪个领导来视察，怎么自己一点消息都没有，唯恐自己做错了什么。

网友热议留言

热议网友留言，有人说：“抹黑领导了！怎么抹黑的？他跟领导一模一样。”

也有人说：“学生见贤思齐，有什么不对吗？说明现在的领导模板化、套路化！官僚主义已经渗透到教育底层了。”

还有人说：“找一个身材最矮的，演出两米八的气场，对官僚主义的极大嘲弄，拍这视频是对那些电视上的领导的高级嘲讽。”

也有网友说：“只许州官放火，不许百姓点灯的现代版，学生们太精神了，没有演绎出来领导那种脑满肠肥，油腻圆滑的气质。学生长得比领导帅，精气神更足，分明是美化了领导。”

一“视”激起千层浪

目前，这个引发热议的视频，在大陆网路已经搜索不到。

这么一个简单的模仿视频，在大陆竟然一“视”激起千层浪。这些模仿中共官员视察的学生们，不知会不会惹祸上身，写检查，那自是不在话下，挨批，被整，不能顺利毕业也都有可能。校方更是害怕激怒了什么官员，影响了自己的政治前途。学校领导，包括校长都有可能受牵连，要吃不了兜着走。

中共制下的敏感政治氛围，令人人自危。不谨言慎行，小心翼翼，缩起头来做人，很难在中共的体制下生存，苟延残喘。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

